

Звіт про повторне відстеження результативності
регуляторного акта - рішення Покровської селищної ради
від 19.06.2020 року № Р-1594-55/VII «Про встановлення збору за місця для
паркування транспортних засобів на 2021 рік на території
Покровської селищної ради»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується: рішення Покровської селищної ради «Про встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів на 2021 рік на території Покровської селищної ради».

2. Назва виконавця заходів з відстеження: відділ з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Покровської селищної ради.

3. Цілі прийняття акта: встановлення ставки збору за місця для паркування транспортних засобів на спеціальних земельних ділянках, визначених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів на території Покровської селищної ради відповідно до вимог Податкового кодексу України; покращення місцевого економічного розвитку через поповнення дохідної частини бюджету селищної об'єднаної територіальної громади за рахунок сплати збору за місця для паркування транспортних засобів; впорядкування місць для паркування транспортних засобів на території Покровської селищної ради.

4. Строк виконання заходів з відстеження: з 30.08.2021 року до 30.09.2021 року (включно).

5. Тип відстеження: повторне.

6. Методи одержання результатів відстеження: статистичний - фактичні та прогнозні дані щодо кількості платників збору за місця для паркування транспортних засобів, площі земельної ділянки, відведеної для організації та провадження такої діяльності, надходження до бюджету громади.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність регуляторного акта, а також спосіб одержання даних: аналіз інформації отриманої листом від ГУ ДПС у Дніпропетровській області щодо кількості суб'єктів господарювання та надходження податків до бюджету Покровської селищної територіальної громади від сплати збору за місця для паркування транспортних засобів.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта.

Враховуючи цілі прийняття акта, для відстеження результативності регуляторного акта були визначені такі показники результативності:

- прогнозна кількість платників збору за місця для паркування транспортних засобів, осіб;
- прогнозна площа земельної ділянки, відведеної для організації та провадження такої діяльності, кв.м.;
- надходження коштів до місцевого бюджету від сплати збору за місця для паркування транспортних засобів за 2021 рік

Прогнозна кількість платників збору за місця для паркування транспортних засобів

Рішення Покровської селищної ради поширюється на суб'єктів господарювання, які є платниками збору за місця для паркування транспортних засобів. Згідно листа від 17.09.2021 року №29692/5/04-36-08-23 ГУ ДПС у Дніпропетровській області на податковому обліку не перебувають платники зі збору за місця для паркування транспортних засобів.

Прогнозна площа земельної ділянки, відведеної для організації та провадження такої діяльності

Згідно переліку спеціалізованих земельних ділянок, визначених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів та способу їх проставлення на території Покровської селищної ради рішенням селищної ради визначено площу у розмірі 983,75 кв.м.

Розмір надходжень до бюджету селищної об'єднаної територіальної громади за місця для паркування транспортних засобів.

Надходження коштів до бюджету Покровської селищної територіальної громади від сплати збору за місця для паркування транспортних засобів до бюджету не надходили у зв'язку з відсутністю підприємців які б здійснювали діяльність із паркування транспортних засобів.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

За результатами показників регуляторного акта - рішення Покровської селищної ради від 19.06.2020 року № Р-1594-55/VII «Про встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів на 2021 рік на території Покровської селищної ради» визначено, що ситуація не змінилася.

Показник	Фактично на момент базового відстеження регуляторного акта	Прогнозувалось після введення в дію регуляторного акта	На момент повторного відстеження регуляторного акта
Кількість суб'єктів господарювання, на яких розповсюджується дія акта, осіб	0	1	0
Прогнозна площа земельної ділянки, відведеної для організації та провадження такої діяльності, кв.м.	983,75	983,75	983,75
Надходження коштів до місцевого бюджету від сплати збору за місця для паркування транспортних засобів за 2021 рік, грн.	0	123 953,76	0

* Згідно листа від 17.09.2021 року №29692/5/04-36-08-23 ГУ ДПС у Дніпропетровській області на податковому обліку не перебувають платники зі збору за місця для паркування транспортних засобів. У зв'язку з цим надходжень до бюджету не було.

За результатами повторного відстеження регуляторний акт - рішення селищної ради від 19.06.2020 року № Р-1594-55/VII «Про встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів на 2021 рік на території Покровської селищної ради» діє, але поки що є малоефективним у питанні додаткових надходжень коштів

до бюджету. У зв'язку з цим, прийнятий акт є механізмом для майбутніх надавачів відповідних послуг із організації та провадження діяльності з паркування транспортних засобів та залучення додаткових коштів до бюджету.

Прийняття даного рішення є вимогою Податкового кодексу України. Таким чином, рішення Покровської селищної ради «Про встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів на 2021 рік на території Покровської селищної ради» відповідає вимогам чинного законодавства України.

Покровський селищний голова

Спажева

С.А. СПАЖЕВА

01.10.2021 року